
 

         

 
 

Διεύθυνση Διοίκησης & 
Οικονομικής Διαχείρισης 

Τμήμα Προμηθειών 

 

Αθήνα, 17/10/2022 

 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 

Αριθ. Διακήρυξης 3302/2022 

 
Το Ίδρυμα Ιατροβιολογικών Ερευνών της Ακαδημίας Αθηνών (Ι.ΙΒ.Ε.Α.Α.) 
Προκηρύσσει ανοικτό ηλεκτρονικό διαγωνισμό για την «προμήθεια αναλωσίμων πλαστικών, ειδικών διαλυμάτων 
και ενζύμων για το Εργαστήριο HLA τυποποίησης της Ελληνικής Τράπεζας Ομφαλοπλακουντιακού Αίματος», 
συνολικού προϋπολογισμού ανερχόμενου σε σαράντα πέντε χιλιάδες ευρώ (45.000,00 €) πλέον του φ.π.α. 
Η παρούσα σύμβαση χρηματοδοτείται από πιστώσεις του τακτικού προϋπολογισμού του Ι.ΙΒ.Ε.Α.Α. 
Προσφορές υποβάλλονται για ένα, περισσότερα ή όλα από τα ανωτέρω ζητούμενα τμήματα, στις  
προκηρυσσόμενες ποσότητες. 
Η προθεσμία ηλεκτρονικής υποβολής των προσφορών από τους ενδιαφερόμενους στην διαδικτυακή πύλη 
www.promitheus.gov.gr του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. λήγει την 07η/11/2022, ημέρα Δευτέρα και ώρα 23:59. 
Ο διαγωνισμός θα ξεκινήσει την τέταρτη (4η) εργάσιμη ημέρα μετά την καταληκτική ημερομηνία υποβολής 
προσφορών και ώρα 10:00, οπότε και θα αποσφραγισθούν οι ηλεκτρονικοί υπο-φάκελοι με την ένδειξη 
«Δικαιολογητικά Συμμετοχής – Τεχνική Προσφορά». 
Κριτήριο ανάθεσης της σύμβασης είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομικής άποψης προσφορά βάσει 
βέλτιστης σχέσης ποιότητας-τιμής. 
Ο τόπος παράδοσης των ειδών είναι οι εγκαταστάσεις του Ι.ΙΒ.Ε.Α.Α., στην διεύθυνση Σωρανού του Εφεσίου 4, στην 
Αθήνα (Τ.Κ. 115-27). 

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να λαμβάνουν την πλήρη διακήρυξη από τη διαδικτυακή πύλη www.promitheus.gov.gr 
του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. (αρ. συστ. 174227) και τη σχετική ιστοσελίδα του διαδικτυακού τόπου του Ι.ΙΒ.Ε.Α.Α. 
http://www.bioacademy.gr/procurement. Οι προσφορές υποβάλλονται ηλεκτρονικά στην διεύθυνση: 
www.promitheus.gov.gr. Περαιτέρω πληροφορίες είναι διαθέσιμες από την προαναφερθείσα διεύθυνση: Σωρανού του 
Εφεσίου 4, 11527 Αθήνα και την ηλεκτρονική διεύθυνση: www.bioacademy.gr. 

 

Ο Γενικός Διευθυντής 
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